



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Speciální zootechniky

Student: Bc. Miloslava Jindrová

Studijní obor: Agroekologie

Název diplomové práce: Mateřské chování ovcí

Oponent diplomové práce: Prof. Ing. Jan Šubrt, CSc.

Povolání oponenta: Univerzitní profesor

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Téma je vysoce aktuální a rozšiřuje etologické a zopotechnické poznatky v chovu ovcí v porodním období.

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Cíle byly v širším pojetí naprosto správně formulovány a jsou uvedeny na konci úvodu diplomové práce. Vlastní cíle však bylo vhodnější uvést na samostatné straně a více je rozvést.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika práce je zpracována velmi srozumitelně a věcně obsahuje všechny požadované dílčí části diplomové práce.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Získaná data jsou aktuální a při jejich zpracování je použito vhodné metody statistického vyhodnocení.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení je v souladu s metodikou práce.

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Použitá literatura je soustředěna zejména do období před rokem 2000.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Autor zpracoval 53 literárních citací, ovšem pouze tři citace jsou z posledních deseti let. U internetových zdrojů není uvedeno datum.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Práce je zpracována velmi pečlivě, bez překlepů a věcných chyb.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho

používat

Komentář: V diplomové práci je vhodně a správně využívána zootechnická terminologie.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Úroveň zpracování diplomové práce je velmi dobrá.

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Cíle práce, stanovené při jejím zadávání, byly beze zbytku splněny.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Vlastní výsledky i závěry práce jsou formulovány velmi srozumitelně a správně.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Výsledky práce jsou velmi dobře využitelné chovateli ovcí v praxi.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Existují rozdíly v mateřském chování mezi plemeny a jak ovlivnila domestikace ovcí mateřské chování?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Práce je zpracována jak po odborné, tak textové stránce velmi kvalitně a srozumitelně.

Datum: 12. 05. 2010

Podpis oponenta diplomové práce: